
Ивица Дачић: Срби су се интегрисали у приштинске институције, учествовали на изборима и у влади, а Приштина није испунила обавезу и формирала ЗСО
среда, 25 април 2018 10:09

 Београд -- Косово је приоритет у свим дипломатским активностима Србије, каже
министар спољних послова Ивица Дачић.

  Он додаје да је важна посета белгијског премијера Шарла Мишела јер ће та земља сада
имати више разумевања за Србију.   

Дачић је нагласио да је због тога важно "доћи до свакога", али да не очекује да ће сада
ЕУ другачије да реагује.

  

"ЕУ болује од тешке болести, а то је глувонемост када је Србија у питању. Можда је
болест излечива, треба радити на томе", рекао је Дачић за ТВ Пинк. 

  

Поводом изјаве Блерима Шаље, саветника Хашима Тачија, да Заједница српских
општина може бити формирана тек после потписивања правно обавезујућег споразума,
Дачић је рекао да би због тога повукао потпис за Бриселског споразума. 
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Подсећа да је Шаља био присутан када је потписан Бриселски споразум и да зна да то
није био услов за формирање ЗСО. 

  

Подсећа да је Србија направила бројне компромисе, да су се интегрисали у приштинске
институције, да су учествовали на изборима и у влади, али истиче да Приштина није
испунила обавезу и формирала ЗСО. 

  

Дачић наводи да ће Србија донети реципрочне мере на одлуку Хрватске да српски
министар одбране Александар Вулин није добродошао у ту земљу. 

  

"Када је реч о Вулину, мислим да такав однос Хрватске Србија неће прихватити. Ми ћемо
донети контрамере. Председник је рекао реципрочне мере. То значи да ће Србија
повући исти такав потез и о томе ћемо расправљати на следећој седници Влади Србије",
рекао је Дачић за ТВ ПИнк. 

  

Коментаришући изјаве премијера Хрватске Андреја Пленковић да је Србија била
агресор, он је рекао да је једини агресор била Независна држава Хрватска која је била
до Земуна, Шапца, Новог Сада. 

  

Грешка је Србије, како каже, што није снимљен ниједан филм о Јасеновцу који је био
један од најсвирепијих логора.

  

(Танјуг)
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